

Colic Calm®

Колік Калм/Colic Calm

ДІЄТИЧНА ДОБАВКА

МІСТИТЬ ПІДСОЛОДЖУВАЧ

Склад на 1,25 мл суспензії:

активні інгредієнти: активоване вугілля – 31,9 мг, рідкий екстракт м'яти перцевої – 0,32 мг, рідкий екстракт терену колючого – 0,32 мг, рідкий екстракт імбиру звичайного - 0,32 мг, рідкий екстракт ромашки – 0,32 мг, рідкий екстракт млину звичайного – 0,32 мг, рідкий екстракт фенхелю звичайного – 0,32 мг, рідкий екстракт меліси лікарської - 0,32 мг, рідкий екстракт алое - 0,32 мг
допоміжні інгредієнти: вода очищена; підсолоджувач: ксиліт, гліцерин; консерванти: лимонна кислота, бензоат калію, сорбат калію, цитрат калію.

Поживна(харчова) та енергетична цінність (калорійність) на 100 г продукту:

білки-0,3 г , жири-0,13 г , вуглеводи - 31,14 г , 554,59 кДж / 126,93 ккал

Не є лікарським засобом.

Без ГМО.

Рекомендації щодо споживання:

Колік Калм/ Colic Calm може бути рекомендований в якості дієтичної добавки до раціону харчування, як додаткове джерело комплексу біологічно активних речовин рослинного походження з метою підтримки нормального функціонування шлунково-кишкового тракту при надмірному утворенні та накопиченні газів, коліків у дітей.

Спосіб вживання та рекомендована добова доза:

Дітям масою тіла:	Рекомендована доза:
до 9 кг	1,25 мл на один прийом
від 9 кг	2,5 мл на один прийом

За необхідністю повторна доза через 30 хвилин, але не більше 4 разів протягом 24 годин.

Перед кожним вживанням обов'язково добре збовтати флакон до отримання однорідної рідини чорного кольору.

Наповніть оральний дозатор, що додається, до зазначеного рівня дози та повільно, капля за каплею, дозуйте рідину в рот, між щочкою та яснами. Дітям до 3 років вживати за консультацією лікаря.

Застереження щодо споживання: не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Рекомендовано використати протягом двох місяців після відкриття флакону. Оскільки дієтична добавка містить активоване вугілля, можливе тимчасове потемніння калу.

Дієтична добавка не може замінити повноцінного і збалансованого раціону харчування.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Не використовуйте, якщо при першому відкритті зовнішня захисна плівка на флаконі або оральному дозаторі пошкоджені або відсутні.

Зберігайте флакон закритим, очищуйте дозатор після кожного використання.

Оскільки дієтична добавка Колік Калм/ Colic Calm має чорний колір, до складу входить активоване вугілля, вона може пофарбувати одяг дитини, одяг дорослого чи меблі. Використовуйте слинявчик або в будь-який інший спосіб захистіться щоб уникнути забруднення.

Протипоказання: індивідуальна чутливість до будь-якого з компонентів.

Форма випуску: флакон із коричневого скла у комплекті з шприцом-дозатором. Наявність осаду є нормою. Суспензія для внутрішнього застосування.

Об'єм: 59 мл + 1,5 %

Умови зберігання: при кімнатній температурі не вище 25 °С, у сухому прохолодному місці подалі від світла, прямих сонячних променів, джерел тепла та місця із підвищеною вологістю та недоступному для дітей місці.

Строк придатності: 3 роки

Номер партії виробництва, штрих-код: вказано на упаковці.

Найменування та місцезнаходження , номер телефону виробника: «Кетомі ЛЛК», 1215 Сарасота Сентер Драйв, Сарасота, Флорида, 34240/ Ketomi LLC , 1215 Sarasota Centre Drive, Sarasota, Florida 34240, USA. Тел.: +1 (941)203-45-90.

Найменування та місцезнаходження імпортера, прийняття претензій від споживачів:

ТОВ «ФАРМАЛАЙЗ», 02154, м. Київ, бульвар Ігоря Шамо, 14, оф. 144. Тел.: +38 (044) 248-08-90.